BK Albrekts

Naturligt System 2020-01-28

Partavling, 12 bord, 24 par.

SCRATCH

Antal brickor: 21. Medel: 231.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 16 278.0 60.17 Carl-Olof Jagebro - Kent Antonsson 26790 80902 BK Albrekts - Ej medlem
2 3 277.0 59.96 Siw Svensson - Britt Inger Kjellman 56262 58665 BK Albrekts
3 8 272.0 58.87 Birgit Ekman - Anders Ekman 42256 42257 BK Albrekts
4 11 2710 58.66 Jan Bjorkman - Ewy Bohl _ 62990 63022 BK Albrekts
5 17 270.0 58.44 Nicklas Barman - William Ostby 60737 65330 BK Albrekts
6 22 264.0 57.14 Birgitta Olsson - Sussi Rylander 53951 60747 BK Albrekts
7 18 2520 54.55 Lena Martensson - Inga-Britt Andréasson 84025 14841 BK Albrekts
8 21 250.0 54.11 Ulla-Britt Eriksson - Hans Andréasson 53988 8215 BK Albrekts
9 6 243.0 52.60 Birgitta Hjelte - Ulla Aberg 65698 65696 BK Albrekts
10 1 242.0 52.38 Gunder Karlsson - Bengt Johansson 60709 60708 BK Albrekts
11 23 235.0 50.87 Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
12 24 233.0 50.43 Stanni Dahlberg - Sirkka Andersson 81772 67258 BK Albrekts
13 14 2320 50.22 Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
14 9 231.0 50.00 Maria Soéderlund - Ann Ohnedal 60715 53984 Varo BK - BK Albrekts
15 15 221.0 47.84 Gunvor Johansson - Arne Johansson 34152 63024 BK Albrekts
16 13 216.0 46.75 Kai Sundberg - Annemarie Mauritzson 64542 58682 BK Albrekts
17 7 212.0 45.89 Margaretha Fahraeus - Annbritt Ulvgren Sundberg 53992 64543 BK Albrekts
18 4 210.0 45.45 Hans Jonrup - Ingrid Johansson 52945 61271 BK Albrekts
19 19 209.0 45.24 Rebecca Nelje - Birgit Callenberg 42427 12179 BK Albrekts
20 5 193.0 41.77 Hakan Ek - Osten Ek 42733 67255 BK Albrekts
21 10 188.0 40.69 Hakan Bjorklund - Jan Gustavsson 38101 60706 BK Albrekts
22 2 185.0 40.04 Inger Carlsson - Bodil Rehn 53987 60714 BK Albrekts
23 12 182.0 39.39 Per-Olof Vilén - Bertil Stomgarde 56450 65695 BK Albrekts
24 20 178.0 38.53 Christer Dellgren - Géran Hansson 60199 60707 BK Albrekts
1 4853 Basta kontrakt 2 4 D105 Basta kontrakt 3 4 Kn105 Basta kontrakt
Nord v 387 4¢ OD-1100 Ost v K10 2NT O =-120 Syd v D964 44 V =-620
Ingen + EK62 NS 4109843 ov + D5
#Kno87 & ¢ v & NT #Kn106 LI A #10853 & ¢ v & NT
4KD102 4Kn6 N 104 4 7 8 473  EK642 N7565 476 4 ED9432 N6 3634
vKDKn93 vE102 S 104 4 7 8 v EKn v D875 S7565 vE87 v52 S 636 34
¢ DKn3 41098754 0O 3 9 8 5 4 ¢ KDKn75 ¢ 62 06 7 7 8 ¢ EK98 ¢ 7632 06 9 6 108
«D #103 V398514 #D842 #95 V68738 #KD62 %9 V 6 9 6 108
4 E974 4 Kn98 4 K8
v 654 v 96432 v KKn103
.- ¢E + Kn104
#EK6542 #EK73 #EKn74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Par Kontr Ut Res Poéang
1 20 24V-3 «8 150 220 00| 1 20 14 O-3 ¢ A 00| 6 24 INV-2 v4 200 220 00
18 14 34 S+1 vK 130 200 20|16 10 3¢ V-2 vK 3.0 7 22 INV-1 «5 100 19.0 3.0
15 8 4v V-2 ¢A 100 150 70|21 4 2¢ V-2 *J 3.0(23 3 4¢ V-1 v6 100 19.0 3.0
16 10 4v V-2 ¢A 100 150 70| 6 24 2¢ V-1 vK 70|15 8 1sS= a7 70 16.0 6.0
19 9 4v V-2 ¢A 100 150 7.0|23 3 240-1 ¢ A 70|16 10 24 V= *5 -110 12.0 10.0
21 4 4y V-2 ¢A 100 150 7.0| 2 11 2¢ V= vK 11.0|18 14 24 O= v3 -110 12.0 10.0
2 11 4v V-1 43 50 7.0 150(|13 5 INV= *6 11.0|21 4 24 V= v6 -110 12.0 10.0
6 24 3v V-1 ¢ A 50 7.0 15012 17 2v S-1 +K 140| 1 20 3¢ V+1 &5 -130 8.0 14.0
12 17 4v V-1 ¢ A 50 70 150|15 8 34S-2 +K 16.0|19 9 3a V= 8 -140 6.0 16.0
13 5 4v V-1 ¢ A 50 7.0 150| 7 22 2v S-3 +K 19.0( 12 17 24 O+2 *3 -170 4.0 180
7 22 5% S- v3 -100 2.0 20.0|18 14 3v S-3 +K 190 2 11 4v N-4 9 -200 2.0 20.0
23 3 3v V= *A -140 0.0 220|19 9 3NV+1 vK 220|13 5 44 O= v3 -620 0.0 22.0
4 #6532 Bésta kontrakt 5 s E74 Bésta kontrakt 6 & 7542 Bésta kontrakt
Vast v Kn95 34 N =140 Nord vE82 Ost v K7 34 N =140
Alla ¢ EKn62 NS + EKD63 ov + KDKn985
+D9 & ¢ v & NT *97 CICRR A &D & ¢ v & NT
« KD4 410 486 96 & K82 4 Kn1093 5845 4 K6 41098 N596 97
v72 v EK843 486 9 6 vKn9765 vK104 6 8 45 v9862 vEDKn3 S59687
¢ K10 4984 947 47 +4 4852 7497 ¢10762 +E 0827 34
#K108642 #Kn753 947 47 #EK108 #D43 7497 #752 #Kn10843 VvV 8 2 7 3 4
& EKn987 « D65 & EDKn3
vD106 vD3 v 1054
+ D753 + Kn1097 +43
&E #Kn652 #EK96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Par Kontr Ut Res Poang
2 21 34 S= v7 140 19.0 30|16 9 INN+2 4 . 00| 3 12 4v V-2 ¢K 200 220 00
4 24 24 S+1 #4140 19.0 3.0| 7 10 INN+1 &J . 30|16 9 34 S= &7 140 19.0 3.0
17 11 24 S+1 v7 140 19.0 3.0|13 18 INN+1 4J . 30|22 5 24 N+1 ¢A 140 19.0 3.0
19 8 24 S+1 ¢K 140 190 30|20 6 3vV-2 ¢ A 6.0 6.0[13 18 3¢ N+1 &J 130 16.0 6.0
1 23 44 S-1 v2 -100 10.0 12.0| 1 23 INN= 4] 7.0 150| 1 23 3¢ N= 4T 110 10.0 12.0
7 10 34 S-1 8 -100 10.0 12.0| 2 21 INN= ] 7.0 150| 2 21 24 S= v6 110 10.0 12.0
13 18 34 S-1 *4 -100  10.0 12.0| 3 12 INN= LY 7.0 150 4 24 3¢ N= T 110 10.0 12.0
20 6 34S-1 v2 -100  10.0 12.0| 4 24 INN= 4] 7.0 150 7 10 24 S= v6 110 10.0 12.0
22 5 34 S-1 *2 -100 10.0 12.0|14 15 INN= 49 7.0 15014 15 24 S= v9 110 10.0 12.0
16 9 3&V= 46 -110 40 18017 11 INN= 43 7.0 150|20 6 3v V-1 «Q 100 40 180
3 12 44 S-2 v2 -200 1.0 21.0|19 8 INN= aJ 7.0 15017 11 3NS-1 v9 -50 2.0 20.0
14 15 3¢ S-2 v7 -200 10 21.0|22 5 INN= ] 7.0 150|19 8 44 S-2 v6 -100 0.0 22.0
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7 4765 Basta kontrakt 8 4 Kn8763 Basta kontrakt 9 aKn Basta kontrakt
Syd v EDKn102 5v SD-2-500 Vast v7 ANTV =-430 Nord v 107654 2NT O =-120
Alla + K6 Ingen + EKn84 ov + Kn93
972 & ¢ v & NT &D42 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT
a2 & KD94 N2 2976 4ED105 492 N4 3 45 3 « D85 & K1043 N7 6 755
v- v 7654 S22976 vK654 vD109 S43453 vKKn83 vD9 S76 755
¢ E108742 ¢ DKn9 O 11114 4 7 ¢ K32 + D1075 O 9 109 8 10 ¢ E8742 ¢ D6 O6 76 78
#K108643 #EKn V 11114 4 7 &#KKn &#E1053 vV 9 109 8 10 &D &#KKn765 V67¢%6738
4 EKn1083 4 K4 4 E9762
v K983 v EKNn832 vE2
+53 +96 + K105
D5 #9876 #982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 12 4y N= +Q 620 220 00| 1 11 3NV-3 +8 150 220 00|21 7 2¢ V-4 & 400 220 0.0
3 22 3NO-3 a3 300 2000 2.0| 4 20 24 V-1 v7 50 150 7.0(17 10 4e¢ V-3 &) 300 2000 2.0
14 19 3NO-2 a3 200 180 40| 8 16 3NV-1 a3 50 150 7.0 3 22 3¢ V-2 &A 200 17.0 5.0
17 10 24 S+1 +8 140 150 7.0({14 19 3NV-1 a3 50 150 7.0(15 13 3NV-2 v4 200 17.0 5.0
21 7 24 S+1 *4 140 150 7.0(17 10 3NV-1 a3 50 150 70| 4 20 1le V-1 &) 100 13.0 9.0
1 11 2vy N= & K 110 11.0 11.0|18 12 INV-1 43 50 150 7.0 5 9 3NO-1 +5 100 13.0 9.0
4 20 2v N= «Q 110 11.0 110({23 6 3NV-1 LY:] 50 150 7.0(18 12 INN-1 &5 -50 10.0 12.0
2 24 34 S-1 &4 -100 80 140| 3 22 INV+1 a3 -120 8.0 140| 8 16 14 O= vA -80 7.0 15.0
5 9 4¢ V+1 vA -150 50 17.0|21 7 INV+2 43 -150 6.0 16.0|14 19 14 O= vA -80 7.0 15.0
23 6 2¢ V+3 &9 -150 50 17.0| 2 24 3NV= a3 -400 20 200(| 1 11 2v N-2 +6 -100 4.0 18.0
8 16 3¢ O+3 &Q -170 20 200| 5 9 3NV= *A -400 20 200 2 24 24 O= vA -110 1.0 21.0
15 13 5¢ O= s A -600 0.0 220|15 13 3NV= a7 -400 20 200(23 6 14 0+1 vA -110 1.0 21.0
10 46 Basta kontrakt 11 4765 Basta kontrakt 12 4 E85 Basta kontrakt
Ost v KDKn964 44 O D-1200 Syd v 76542 34 V =-140 Vast v ED7 2NT N =120
Alla ¢+ E432 Ingen + K53 NS + K1095
&E7 & ¢ v & NT &E6 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT
D984 & EKn752 N4 9 9 49 432 4DKn1094 N 6 55 4 6 a72 « DKn109 N6 87 88
v103 v5 S499409 v10 v EKKn83 S6 5546 vKKn109 v653 S6 87 88
¢ K105 D97 084309 4 ¢ EKNn10984 ¢+ 7 O6 8896 +8 + DKn64 O7 4655
#D1062 #KKn83 V84309 4 10743 K9 V6 889 6 &#EK10963 42 V746575
4 K103 « EK8 4 K643
v E872 v D9 v 842
+ Kn86 + D62 ¢ E732
&954 #DKn852 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 13 4vy N= aA 620 210 10|24 7 INS+1 ¢A 120 220 00|24 7 2NN+1 +Q 150 220 0.0
22 1 4y N= aA 620 21.0 10| 2 20 24 O-1 vQ 50 190 30|19 13 INN+1 «Q 120 20.0 2.0
8 3 464 0-2 vyA 200 16.0 6.0 8 3 340-1 vQ 50 19.0 30| 2 20 2¢ N+1 «Q 110 18.0 4.0
16 14 3y N+2 +Q 200 16.0 6.0 6 10 INS-1 *T 50 150 70| 4 23 3«V-2 a5 100 150 7.0
18 11 44DO-1 vA 200 16,0 6.0|18 11 INS-1 a2 -50 150 70| 8 3 2vV-2 +9 100 150 7.0
4 23 3v N+1 *7 170 11.0 110({22 1 2NS-2 +8 -100 120 100| 9 17 3« V-1 +9 50 12.0 10.0
6 10 3v N+1 aA 170 11.0 110 9 17 24 O+1 &Q -140 9.0 13.0| 5 21 INN-1 &4 -100 7.0 15.0
24 7 44 O-1 vA 100 80 14.0|15 12 24 O+1 &Q -140 9.0 13.0| 6 10 2NN-1 4Q -100 7.0 15.0
2 20 5v N-1 s A -100 40 180 4 23 INS-3 a2 -150 50 170|116 14 2NN-1 «Q -100 7.0 15.0
5 21 4v N-1 *7 -100 40 180 5 21 2NS-3 *4 -150 50 17.0|18 11 2NN-1 «Q -100 7.0 15.0
15 12 5v N-1 a2 -100 40 18.0(16 14 2v N-4 *7 -200 20 20.0|15 12 3NN-2 &4 -200 1.0 21.0
9 17 24 O+1 a3 -140 00 220(19 13 3NO+1 vQ -430 0.0 220|22 1 2NN-2 «Q -200 1.0 21.0
13 & DKn532 Bésta kontrakt 14 & Kn862 Bésta kontrakt 15 « E10962 Bésta kontrakt
Nord v E108 ANT S =630 Ost vE32 3NT O =-400 Syd v KKn3 2y V =-110
Alla + K62 Ingen + 9854 NS 764
&Kn8 & ¢ v & NT 109 & ¢ v & NT K3 & ¢ v & NT
484 «E10 N8 8 7 109 4 K10954 «73 N4 6 75 4 & K5 & DKn87 N58 477
vDKn64 v 7532 S 88 7 1010 v DKn8 v104 S47 754 v10985 vE642 S58477
¢ Kn875 ¢D103 O556 23 +Knl06 ¢ED 0966 79 ¢10532 +E O7 4866
D97 #K532 V456 23 &E4 &#KKn87532 V 9 6 6 7 9 &#EKN8 #10652 V7 48€6 6
4 K976 4ED 443
v K9 v K9765 v D7
¢ E9%4 ¢ K732 + KDKn98
#E1064 D6 D974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 21 44 N+1 v5 650 2000 20|16 13 54DO-2 «Q 300 220 00| 9 4 INS+2 LX) 150 220 0.0
9 4 54 N= &3 650 20,0 20|19 12 2v S= a4 110 20,0 20| 3 21 2¢ S= vT 90 17.0 5.0
16 13 44 N+1 &2 650 200 20| 3 21 2vS-1 +*J 50 170 50| 5 24 24 S= vT 90 17.0 5.0
5 24 44 N= v3 620 11.0 110({20 7 3vS-1 &4 -50 170 50|17 8 INS= vT 90 17.0 5.0
10 18 44 N= +3 620 11.0 110 9 4 3vS-2 &4 -100 140 8.0(19 12 2¢ S= a5 90 17.0 5.0
15 11 44 N= +3 620 11.0 110 6 22 44 0= v7 -130 100 12.0|20 7 14 N= vA 80 12.0 10.0
17 8 44 N= +3 620 11.0 11.0(10 18 2# O +2 v6 -130 100 12.0| 6 22 INV-1 46 50 9.0 13.0
19 12 44 N= v7 620 11.0 11.0(15 11 24 O +2 +3 -130 10.0 12.0(23 2 2vV-1 *7 50 9.0 13.0
23 2 44 N= +3 620 11.0 110| 1 14 3v S-3 &A -150 40 180( 1 14 Pass 6.0 16.0
1 14 24 N+2 v7 170 20 200| 5 24 340+2 v5 -150 40 18015 11 INS-1 vT -100 3.0 19.0
6 22 34 N+1 +3 170 20 200(23 2 3vS-3 SA -150 40 18.0|16 13 3NN-1 4 Q -100 3.0 19.0
20 7 34 S+1 vQ 170 20 200|177 8 3NV= vA -400 0.0 220|10 18 3vO= +K -140 0.0 22.0
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16 aK Basta kontrakt 17 4972 Basta kontrakt 18 & E842 Basta kontrakt
Vast v Kn72 5NT V =-660 Nord v3 4v O =-420 Ost v D72 3v O =-140
ov +D3 Ingen + Kn53 NS + K6
&ED107652 & ¢ v & NT &#EKD842 & ¢ v & NT D842 & ¢ v & NT
«EKn64 «D87 N7 2332 4 KD83 #Kn64 N8 43 36 « D109 & KKn6 N6 6 456
v E83 v K104 S72332 v 742 v EKDKn6 S 84336 vEKn1093 v K54 S6 6 456
¢ EK96 ¢108742 O6 119 9 11 ¢ K874 ¢ E9% O5 9 108 6 +83 ¢ 10975 oO77977
498 K3 V 6 119 9 11 &76 &53 V 59 108 6 &EKnG K93 V77977
4109532 4 E105 4753
v D965 v 10985 v 86
¢+ Kn5 + D102 + EDKn42
&Kn4 #Kn109 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 3NV-3 &Q 300 220 0.0]10 15 4v0O-1 a5 50 21.0 10|11 19 INO-1 *2 50 220 0.0
6 13 2NV -2 &7 200 2000 2.0(18 9 4v0O-1 &] 50 21.0 10| 4 22 2v V+1 +6 -140 13.0 9.0
18 9 3NV-1 &A 100 170 50(24 3 3#N-1 vA 50 180 40| 5 20 2v V+1 +K -140 13.0 9.0
21 1 3aV-1 v2 100 170 50|11 19 2vO= &J -110 160 6.0| 6 13 2v V+1 &2 -140 13.0 9.0
11 19 24 N= *2 90 13.0 90| 5 20 3vO= a5 -140 11.0 11.0| 7 23 2v V+1 +K -140 13.0 9.0
17 14 2« N= *T 90 13.0 9.0| 7 23 34 V= &A -140 11.0 11.0(10 15 2v V+1 &4 -140 13.0 9.0
2 8 3&N-2 a7 -100 9.0 13.0(16 12 3v O= &J -140 110 11.0|16 12 2v V+1 s A -140 13.0 9.0
4 22 3% N-2 v4 -100 9.0 13.0(17 14 2v O+1 &] -140 110 11.0|17 14 3v V= &4 -140 13.0 9.0
7 23 3¢ V+1 & K -130 6.0 160| 2 8 2v O+2 &J -170 40 18021 1 2vV+1 &4 -140 13.0 9.0
5 20 44 N-3 *2 -150 3.0 190 4 22 34 V+1 &A -170 40 180 2 8 2vV+2 &4 -170 2.0 20.0
10 15 34 N-3 v4 -150 3.0 190 6 13 3v O+1 &) -170 40 180(18 9 3vV+1 &4 -170 2.0 20.0
24 3 INV+5 &A -240 0.0 220|21 1 4v0O-= &J -420 0.0 220|24 3 2vV+2 v2 -170 2.0 20.0
19 4 Kn642 Basta kontrakt 20 4 K103 Basta kontrakt 21 4 Kn753 Basta kontrakt
Syd v E107 2NTV =-120 Vast v D873 3NT V =-600 Nord v- 5v OD-1100
ov + Kn976 Alla + D5 NS + EK653
108 & ¢ v & NT #D652 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
4D10853 &7 N5 5555 &4Kn972 &D4 N6 376 4 « KD6 #1084 N 5 103 8 6
v 862 v K954 S55565 vK106 vKn5 S6 3764 vEKn108543 v K976 S5 113 8 6
¢ E42 ¢ K1085 088878 ¢KKn2 ¢E109873 O 7 96 7 9 *7 *4 O8 2 104 5
&ED #K976 V 8 887 8 &EK3 #9384 V79679 K8 &#DKn1042 V 8 2 104 5
« EK9 « E865 4 E92
v DKn3 v E942 vD2
+D3 ¢+ 64 + DKn10982
#Kn5432 #Kn107 #E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 24 2NO-2 &2 200 21.0 10|15 9 INV-1 v7 100 220 00|11 16 5v V-1 ¢A 50 21.0 1.0
19 10 3v O -2 &2 200 21.0 10| 7 14 INV= v7 90 180 40(22 2 5vV-1 *A 50 21.0 1.0
15 9 2¢ O-1 aA 100 180 40|12 4 INV= &5 90 180 40| 1 24 5¢S-1 vA -100 16.0 6.0
17 13 INN= a7 90 160 6.0(22 2 INV= v7 90 180 40| 6 21 5¢ S-1 *7 -100 16.0 6.0
7 14 24 S-1 43 50 13.0 90| 5 23 2¢ O+1 a5 -110 140 80| 7 14 5¢ S-1 vA -100 16.0 6.0
18 8 INN-1 a7 50 130 90| 1 24 INV+1 a3 -120 9.0 13.0|15 9 4v V= *A -420 10.0 12.0
6 21 INO= &4 -90 70 15.0|11 16 INV+1 &2 -120 9.0 13.0|17 13 4v V= ¢A -420 10.0 12.0
11 16 INO= vQ -90 7.0 15.0|17 13 1INV +1 v7 -120 9.0 13.0(19 10 4v V= *A -420 10.0 12.0
20 3 INO= &2 -90 70 150|118 8 1INV +1 &5 -120 9.0 13.0| 5 23 4v V+1 *A -450 4.0 18.0
22 2 INO= &2 -90 70 150| 6 21 INV+2 v3 -150 40 180(18 8 5v V= ¢A -450 4.0 18.0
5 23 24 N-2 &6 -100 20 20.0|19 10 1INV +3 v7 -180 1.0 21.0(20 3 5vV= *A -450 4.0 18.0
12 4 24S-3 a5 -150 0.0 220|120 3 1INV +3 v3 -180 1.0 21012 4 5¢vDV= A -650 0.0 22.0
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